

## 蒙主拣选 谢主恩典

徐律涂

弟兄姐妹们主内平安！我名叫徐律涂，于2015年春天受洗，成为了我们佳美团契喜乐小组的一员。从我个人来讲，无论是对神的认识及圣经的学习、理解，还是在教会的服侍都还刚刚开始，与众多弟兄姐妹还相差很远。但是回过头来看，这两年多以来还是有些进步，生活态度有所改变，属灵的生命开始成长。对人生有了新的认识，生活、工作都比从前积极有活力。比如过去面临各种问题时从未有过属灵或属世的想法，现在就会有所思考，想想怎么做才是神所喜悦的。遇到困难心里有神，就有了信靠和支撑。感谢神的救恩，这同时也是主内弟兄姊妹们所做的美好见证和感召的结果。非常高兴能有这个机会表达对主的感恩和弟兄姐妹的感谢。

刚来到教会时，通过参加受洗班及主日学，开始了圣经的学习，对主耶稣基督有了最初浅的认识。之后，经常参加主日崇拜和周五晚上的bible study，开始系统的学习圣经，组里弟兄姊妹们的讨论也让我受益很多。每周日的worship，听牧师讲道和讲员的属灵讲座，还有每次唱诗歌都让我很有感动。在弟兄们鼓励下，我也参加了BSF的学习班，更系统深入的学习神的话语，它的课前作业和小组讨论对我非常有帮助。对圣经当中一些过去不懂的东西有了逐步的了解，也知道了怎样学习神的话语，感到很有得着。最近我也参加了教会“圣经地理”的主日学，对照我们刚学过的“约翰福音”中主耶稣走过的路，加深了对主的救赎和“约翰福音”的理解。了解圣经当中记载的历史地理，对今后圣经的学习和理解也很有帮助。

我来到教会两年多了，这两年当中最让我感慨的就是周围弟兄姊妹们的行为和生活态度。在美国生活，没有一个人是不忙的。工作之外，家庭需要打理，孩子需要照顾。可是教会里许多人都在忘我的奉献，尽心尽力的为神做工。特别是有些面临病痛的弟兄姊妹，他们能够放下心里的重担，把自己完全的交托在主的手中，积极面对困难，在困境中更加渴慕神，并且因此而认识神的心意，获得属灵的长进。如果不是圣灵的引领，如果没有对神的渴慕，如果没有神在做工，这些都是不可能做到的，他们做出了最美好的见证。还有主内弟兄姐妹互相支持关怀，共同祈祷面对困难，在我母亲生病住院期间我就有这样的亲身经历和体验。再有，就是我们这样一个来自五湖四海，各行各业，各种年龄构成的大家庭，能够长久的和睦相处，共同祈祷，服事主，使我们的教会不断壮大，我想这本身就是奇迹。约翰福音14:6中，主耶稣说，我就是道路，真理和生命。我们作为一个基督徒，就是要活在基督里面，放下属世的缠累，把自己完全的交托在神的手上，让自己的行为合神的旨意。持续的相信，让自己属灵的生命不断成长。谢谢大家！

